



HOTĂRÎRE
cu privire la preîntîmpinarea importului și comercializării ilicite
a produselor chimice și biologice destinate utilizării în
agricultură și silvicultură pe teritoriul republicii

nr. 740 din 02.11.1995

* * *

Notă: Hot. modificată prin [Hot.Guv. nr.397 din 03.04.03](#), în vigoare 11.04.03

În scopul preîntîmpinării importului și comercializării ilicite pe teritoriul republicii a produselor chimice și biologice pentru combaterea bolilor, dăunătorilor și buruienilor, precum și stimulentele de creștere a plantelor, prevenirii consecințelor ecologice grave și urmărilor inventabile privind sănătatea populației, Guvernului Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare va întreprinde măsurile necesare privind anularea în cel mai scurt termen a licențelor de import fabricare, comercializare și utilizare a produselor de uz fitosanitar, eliberate organizațiilor, întreprinderilor și instituțiilor respective de către Asociația republicană "Fertilitate" a Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare.

2. Ministerul Afacerilor Interne și Departamentul Controlului Vamal prin subdiviziunile sale din teritoriu vor ține sub control permanent importul produselor chimice și biologice destinate producției plantelor în agricultură, silvicultură și gospodăria municipală de către persoanele juridice cu price mijloace de transport, aplicînd măsuri conform legislației în vigoare.

Se interzice categoric importarea și comercializarea proceselor chimice și biologice destinate utilizării în agricultură și silvicultură de către persoanele fizice.

[Pct.2 modificat prin [Hot.Guv. nr.397 din 03.04.03](#), în vigoare 11.04.03]

[Pct.3 exclus prin [Hot.Guv. nr.397 din 03.04.03](#), în vigoare 11.04.03 celelalte renumerotate]

3. Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Sănătății, Ministerul Ecologiei, Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului, Departamentul Comerțului, Inspectoratul de Stat Republican pentru Protecția Plantelor și Departamentul Control Financiar și Revizie prin unitățile sale din teritoriu vor aplica măsuri conform legislației în vigoare, de interzicere agenților economici, indiferent de subordonarea lor departamentală și forma de proprietate, de a comercializa nelegitim produse chimice și biologice destinate utilizării în agricultură și silvicultură.

[Pct.5 exclus prin [Hot.Guv. nr.397 din 03.04.03](#), în vigoare 11.04.03]

PRIM-MINISTRU

AL REPUBLICII MOLDOVA

ANDREI SANGHELI

Chișinău, 2 noiembrie 1995

Nr.740

Aprobate
prin Hotărîrea Guvernului

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE
care se operează în hotărârile Guvernului Republicii Moldova

[Modif. excluse prin [Hot.Guv. nr.397 din 03.04.03](#), în vigoare 11.04.03]

[Pct.3 abrogat prin [Hot.Guv. nr.888 din 19.09.97](#)]